



PREFEITURA MUNICIPAL DE CATIGUÁ

Estado de São Paulo
CNPJ. 45.124.344/0002-40

PROCESSO SELETIVO Nº 002/2021 Edital da 1ª Retificação

17 de Maio de 2021

O MUNICÍPIO DE CATIGUÁ, por determinação do excelentíssimo senhor Prefeito Municipal e em consonância com a Legislação Federal, Estadual e Municipal, torna público o **EDITAL DA 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL NOTMATIVO – CARGA HORÁRIA SEMANA DO EMPREGO PÚBLICO DE NUTRICIONISTA** do PROCESSO SELETIVO Nº 002/2021 conforme segue:

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 No Edital Normativo do **PROCESSO SELETIVO Nº 002/2021** do MUNICÍPIO DE CATIGUÁ, no item 2.2 que apresenta as Tabelas de Empregos Públicos, no subitem 2.2.3 dos empregos públicos de Nível Superior (completo com registro no conselho da classe), para atendimento do Decreto Municipal Nº 009/2016, **LEIA-SE a carga horária para o emprego publico de Nutricionista como sendo de 30 (trinta) horas semanais** e não como fora anteriormente publicado.

“2.2 TABELAS DE EMPREGOS PÚBLICOS

2.2.3 Nível Superior (Completo e com registro no conselho da classe)

<i>EMPREGO PÚBLICO</i>	<i>CARGA HORÁRIA SEMANAL</i>
<i>Nutricionista</i>	<i>30</i>

1.2 Todas as demais informações do Edital Normativo do **PROCESSO SELETIVO Nº 002/2021** do MUNICÍPIO DE CATIGUÁ, permanecem inalteradas.

Catiguá/SP, 17 de Maio de 2021

CLAUDEMIR JOSÉ GRAVA
Prefeito Municipal de Catiguá